



# ЗАНЕВСКИЙ ВЕСТНИК

№  
33

ГАЗЕТА МО «ЗАНЕВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

23 сентября 2016 №33 (237)

## Выборы прошли масштабно



**18 сентября в Заневском поселении, как и по всей Ленинградской области, прошли выборы в Государственную думу РФ и Законодательное собрание региона. В этом году, в связи с увеличением числа жителей, в муниципальном образовании было открыто семь избирательных участков.**

участие в выборах, потому что мы в этот день выбираем для себя как будем жить дальше».

За ходом голосования на каждом избирательном участке следили наблюдатели. «Только на этом участке (в Кудрово) проголосовали уже 500 человек, – рассказал корреспонденту газеты «Заневский вестник» наблюдатель от партии КПРФ Алексей Башманов. – Голосование идет полным ходом, люди все прибывают. Избирательная комиссия справляется. Участок для голосования новый, как и сам район. Люди приходили с самого открытия. Все идет нормально – никаких нарушений не выявлено».

В Суоранде избирателей встречали песнями. Перед жителями выступили юные артисты Янинского дома культуры. В течение дня такие концерты проходили на каждом участке. Артисты устроили мини-тур по нашему поселению, чем очень обрадовали всех участников выборов.

Компанию старосте Виктору Хузу на избирательном участке в Суоранде составила почти вся улица Нагорная. «Это долг и ответственность каждого сознательного и ответственного гражданина Российской Федерации. Я пришел на выборы вместе с семьей, – сказала Виктор Эйнович. – Жители очень ждут результатов от выборов. От будущей команды лично я в первую очередь жду стабильности».

В административном центре

поселения в этот день было много молодежи: на выборы пришли вечерящие школьники. Анастасия на избирательный участок сопровождала мама Светлана Кузьмина. Девушка, голосовавшая впервые, поделилась своими впечатлениями: «Сначала было ничего не понятно, но все объяснили перед тем, как выдать бюллетени. Выбор я сделала сама. И в следующий раз обязательно стану голосовать». Мама юной избирательницы готовит к выборам и младшего сына: «Мы стараемся голосовать каждый раз, приводим детей. Беру с собой и сына, которому сейчас 10 лет, чтобы показать как проходят выборы. Сегодня мы пришли для того, чтобы высказать свою гражданскую позицию. Считаю, что от нашего мнения и выбора зависит наше будущее и будущее наших детей».

«День прошел очень активно. Приятно, что так много людей пришло проголосовать, – прокомментировал председатель избирательной комиссии участка №196, расположенного в стенах Янинского СОШ, Анатолий Зюзин. – Все прошло достаточно спокойно, без конфликтов. На избирательном участке присутствует большое количество наблюдателей от различных партий. На данный момент претензий нет ни у них к участковой избирательной комиссии, ни у комиссии к ним».

В 20:00 выборы были завершены. Начался подсчет голосов.

Люди шли на выборы активно – очереди на некоторых участках появились еще ранним утром. Самым ответственным оказалось старшее поколение. Многие были на участках уже в 8 утра. Председатель общественного совета Заневки Галина Ружанова так прокомментировала свое участие в выборах: «Ждали этот день в надежде на то, что выбранная нами команда будет работать на благо России, на наше общее благо. Специально пришла так рано, чтобы исполнить долг перед родиной. Зачем тянуть, ждать? Голосование – дело се-

рьезное. И подойти к нему нужно ответственно».

Голосовали в это время и те, кто спешил на работу или возвращался с нее. Уже к обеду в Кудрово по подсчетам наблюдателей проголосовало более 800 человек. На участках в новых школах было очень шумно: большинство кудровчан приходили на выборы с детьми, тем, что постарше даже разрешили бросать в урны бюллетени. Будущие избиратели получали от этого нескрываемое удовольствие.

Еще на праймеризе многие от-

мечали, что репутация кандидата играет решающую роль. Так и в день выборов жители внимательно изучали информацию о балотирующихся, доступную на участках. Наталья Николаева, пришедшая на участок № 199 в образовательном центре «Кудрово» с мужем и внуками, со всей серьезностью изучила всю информацию о кандидатах: «Главное, чтобы работали хорошо. Важно, чтобы кандидат занимался социальной политикой, чтобы садиком рядом были и школы. Еще – чтобы продукция местного производства поддерживали. Я всегда принимаю



### Уважаемые жители Заневского городского поселения!



Благодарим вас за активное участие в выборах депутатов Государственной думы РФ и Законодательного собрания региона. Вне зависимости от того, за кого вы проголосовали 18 сентября, вы совершили правильный гражданский поступок – не остались

безучастными к жизни и развитию нашего региона и страны. Благодаря таким неравнодушным людям как вы, наше государство становится сильнее, современнее. Уверены, что избранные депутаты будут трудиться на благо России, каждого ее жителя.

Вячеслав Кондратьев,  
глава Заневского городского поселения

Алексей Гердий,  
глава администрации



Первое дежурство на улицах



СТР. 2

Администрация: при ЧС звоните в ДДС



СТР. 2

Быть спортивным – модно



СТР. 3

Телепрограмма на следующую неделю



СТР. 4-7

6+

Для читателей 6 лет и старше



## Первое дежурство на улицах

**С начала сентября добровольная народная дружина патрулирует улицы Кудрово и Янино-1. О том, с какими трудностями приходится сталкиваться ее участникам, рассказал командир ДНД Олег Шабалин.**

«Патрулирование улиц началось с сентября месяца, до этого мы патрулировали только парковку в Кудрово. Мы согласовали график дежурств с администрацией и с УМВД России по Всеволожскому району и вместе с полицией следим за порядком на улицах самых крупных населенных пунктов нашего муниципального образования. Правонарушений не много: за последнее время было только два инцидента – водители припарковались в парковочной зоне, а это запрещено. В остальном, все спокойно. Жители Кудрово жалуются на нарушение порядка ночью, но наша последняя смена заканчивается в 22.00. Ночью по вызовам работают полицейские», – рассказал Олег.

Дежурства считает он, даже дневные, важны: «Люди устали от хулиганства. К сожалению, в основном нарушения происходят уже в ночное время после нашего дежурства. Но когда видят, что за улицами следят, что днем порядок, то и ночью стараются не нарушать его, уже знают, что этим заинтересуются соответствующие структуры. Сейчас в Кудрово ситуация меняется в лучшую сторону: есть присутствие

полиции, можно вызвать оперативную группу. Мы уже дежурили с участковыми и с нарядом ППС».

Конечно в разных населенных пунктах ситуация разная. В уютном и обжитом Янино-1, где все друг друга знают, все намного спокойнее. Мелкие хулиганы, поняв, что они под присмотром, подумают дважды прежде, чем совершить правонарушение. «В Кудрово спокойней, конечно, на центральных улицах. Ближе к стройке ситуация обостряется. Мы, к сожалению, к активным действиям самостоятельно прибегать не можем, приходится убеждать. Но в нашем патруле почти всегда есть служащие правоохранительных органов, и уже они могут действовать жестче. Мы должны обладать терпением и выдержкой, как спортсмены (смеется). Но пока не было проблем, которые мы не могли бы решить диалогом», – поделился командир ДНД.

Сейчас в дружине 17 человек, дежурят по три человека в смене. В конце сентября планируется пополнение ДНД. Если вы хотите стать ее участником, обратитесь по телефону 8 (981) 913-22-74 в дневные часы или лично к одному из дружинников.



## Администрация: в чрезвычайных и экстренных ситуациях вам помогут в ДДС

**Уже третий год в поселении работает дежурно-диспетчерская служба администрации. Наш корреспондент расспросил старшего диспетчера Юрия Буруяна о задачах и повседневной деятельности службы.**

Целью создания и основными задачами ДДС являются сбор и обобщение информации от населения и организаций о чрезвычайных ситуациях, пожарах, угрозах террористических актов, авариях в системах энергообеспечения населенных пунктов, случаях ненадлежащего предоставления коммунальных услуг, оперативное реагирование на них, координация действий дежурных и аварийно-диспетчерских служб ресурсоснабжающих организаций (тепло и водоснабжение, электричество и газ), управляющих компаний и ТСЖ, служб ЖКХ, организация взаимодействия привлекаемых сил и средств, обеспечение оповещения населения, должностных лиц администрации, предприятий и организаций, действующих на территории поселения.

В составе дежурно-диспетчерской службы четыре человека: Юрий Буруян, Федор Третьяков, Алексей Бурмистров и Николай Акулиничев. Дежурный диспетчер готов принять звонок круглосуточно в любой день недели. Он знает, что нужно делать в случае экстренной ситуации: пожара, террористического акта, аварии в системах энергообеспечения.

Служба расположена в здании администрации Заневского поселения. «Нам поступают телефонные звонки и обращения граждан по различным вопросам. Задача дежурного диспетчера – кратко и корректно, без лишних слов и эмоций выяснить причину обращения и принять меры по решению проблемы», – рассказал Юрий. – Чаще всего по-



ступают звонки по вопросам ЖКХ: отключение воды, тепло-снабжения, электричества или газа. Бывают аварийные ситуации, бывают и плановые. В первом случае мы информируем сектор ЖКХ, во втором – жителей о сроках плановых отключений. Если звонят по социальным вопросам, соединяем с сектором социальной работы, а также с другими секторами и специалистами администрации по темам обращений жителей. Зачастую берем ситуации под свой контроль до ее разрешения, звоним в ресурсоснабжающую или управляющую компанию, в полицию, скорую помощь или МЧС. Иногда достаточно просто дать человеку консультацию или хороший совет. На ДДС возложены и обязанности по контролю безопасности и правопорядка в поселении. При помощи камер видеонаблюдения, установленных в Заневке и Янино-1, дежурный диспетчер может следить за ситуацией в режиме реального времени».

Дежурно-диспетчерская служба была образована 10 апреля 2014 года. Решение о ее создании приняли руководители поселения Вячеслав Кондратьев и Алексей Гердий.

Связаться с дежурным диспетчером можно в любое время по телефону 8 (812) 521-71-46.

## Регион привлекает рекордные средства на газификацию

**Губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко и председатель правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер подписали программу газоснабжения и газификации региона с 2016 по 2020 годы.**

Стороны договорились о рекордном для субъектов Российской Федерации уровне инвестирования в программу: суммарные вложения оцениваются более чем в 21 млрд рублей. Большая часть средств – инвестиции со стороны ПАО «Газпром».

«Достигнута договоренность по строительству 61 объекта, в основном это межпоселковые газопроводы и газораспределительные станции. Около 14 миллиардов рублей составят инвестиции на развитие газификации области со стороны наших партнеров, большая часть из которых пойдет на строительство объектов транспортировки и распределения газа. Кроме того, в программе предусмотрена реконструкция газопроводов-отводов и газораспределительных станций. Итогом совместной работы станет газификация почти 30 тысяч домовладений в 118 населенных пунктах», – подчеркнул губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко.

Документ также предусматривает софинансирование со стороны регионального бюджета, в размере около 8 миллиардов рублей, из которых половина будет направлена на строительство внутрипоселковых газопроводов, перевод котельных на «голубое топливо» и газификацию домовладений.

Официальный сайт администрации Ленинградской области [www.lenobl.ru](http://www.lenobl.ru)

## Уважаемые жители Заневского городского поселения!



Благодарю вас за то, что 18 сентября 2016 года, в единый день голосования, вы проявили гражданскую позицию и пришли на избирательные участки, чтобы отдать голоса за кандидатов, достойных, по вашему мнению, звания депутатов Государственной думы Российской Федерации и Законодательного собрания Ленинградской области.

Многие приходили семьями, вместе с детьми, показывая подрастающему поколению пример ответственного отношения к своему избирательному праву, к осознанному выбору в процессе формирования законодательного уровня власти.

Слова особой сердечной благодарности я передаю избирателям Заневского поселения, кото-

рые оказали мне высокое доверие представлять интересы жителей Вашего муниципального образования в областном парламенте.

В своей депутатской деятельности я открыт для общения и конструктивного диалога, готов оказывать поддержку и содействие в решении проблем, наиболее волнующих жителей.

Депутат Законодательного собрания  
Ленинградской области  
С.И. Алиев



## Быть спортивным – модно

«Готов к труду и обороне!» – в один голос ответили ученики ведущему, просившему расшифровать аббревиатуру ГТО. Выстроившись по линейке, более 100 мальчиков и девочек из двух новых школ Кудрово с нетерпением ждали начала соревнований. Во время тестирования ребятам предстояло выполнить шесть упражнений: подтягивания на перекладине, челночный бег, отжимания, пресс, прыжки в длину с места, наклон вперед из положения стоя.

«Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс ГТО рассчитан на людей от шести до 70 лет, – рассказала главный судья соревнований Светлана Никитина. – Сегодня в тестировании участвуют дети из двух школ в четырех возрастных категориях: первая ступень – 6-8 лет, вторая – 9-10, третья – 11-12 и четвертая – 13-15. Когда я училась, нормативы ГТО были введены в школьную программу, и мы их сдавали. Нас отмечали значками ГТО: золотым и серебряным. Выполнение этих нормативов стимулирует и ребенка, и родителей».

На торжественном открытии соревнований присутствовали представители администрации нашего поселения, Всеволожского района и сотрудники спортивного комплекса. К ученикам кудровских школ обратился глава администрации Алексей Гердий: «Мне приятно, что на территории Заневского городского поселения проходит мероприятие, где можно встретить столько бодрых и веселых ребят, которые стремятся заниматься спортом. Я счастлив, что увидел такое количество участников, настроенных на спортивные достижения. Желаю здоровья и непременно добиться успехов. Занимаясь физкультурой и спортом, это обязательно пригодится вам в жизни».

Исполняя обязанности главы администрации Всеволожского района Елена Фролова во время своего выступления отметила, что среди молодежи сейчас модно заниматься спортом и следить за своим здоровьем. А управляющая клубом AlexFitness Кудрово Лидия Павлова пожелала ребятам больше спортивных побед: «Я рада приветствовать всех на нашем спортивном празднике. Мы открыты для подобных мероприятий, особенно для детей, они – наше будущее. Желаю и самым маленьким, и самым большим сегодня выиграть. Пусть ваши спортивные успехи и достижения всегда будут стимулом к новым победам».

Почетными гостями праздника стали именитые спортсмены: футболист Алексей Игонин, возглавлявший в 2001-2003 году «Зенит», боец смешанного стиля, советник губернатора Санкт-Петербурга по спорту и молодежной политике Андрей Семенов и действующий чемпион М-1 Александр Бутенко. Юные спортсмены встретили их громкими аплодисментами, а после пообщались с ними и сфотографировались.

«Сегодня немаловажно объединять людей, в первую очередь детей, – прокомментировал Алексей Игонин. – Еще хочется, чтобы у ребят была какая-то цель. По себе знаю, спортивные соревнования должны периодически проходить для того, чтобы достигать результатов, понимать над чем нужно работать, расти. Мне нравится формат этого мероприятия. Мы стараемся создать здесь праздник, чтобы детям хотелось вновь сюда вернуться».

Своим мнением о всероссийском физкультурно-спортивном комплексе с журналистом «Заневского вестника» поделился Андрей Семенов: «Все хорошо – давно забытое старое. Сдача ГТО способствует тому, чтобы каждый человек, особенно молодые люди, мог обладать минимальным уровнем физической готовности, а в дальнейшем стремиться



**17 сентября в Кудрово прошло тестирование нормативов ГТО среди школьников. Праздничное действо развернулось в стенах спортивного комплекса AlexFitness, где в выносливости, силе, быстроте и гибкости состязались дети от восьми до 16 лет.**



к какому-то своему личному совершенству».

Во время сдачи нормативов один школьник из последних сил старался поставить рекорд в отжиманиях, другие показывали невероятную силу воли и выдержку, подтягиваясь на перекладине. Многие из ребят поразили судей и гостей стремлением к победе. Ученица девятого класса центра образования «Кудрово» Мария Мокшанихина на соревнованиях сражалась не только с соперниками,

но и боролась сама с собой.

«Первый раз сдаю нормативы ГТО, – поделилась впечатлением она. – Но такие упреждения уже выполняла, участвуя в военно-патриотическом конкурсе. Я была в рядах зарничников, когда училась в другой школе. Сегодня меня переполняют эмоции. Тут царит такой соревновательный дух, борешься, узнаешь на что ты способен, преодолеваешь себя. Больше всего мне нравится выполнять отжима-

ния, их я сделала 45 раз».

На празднике для спортсменов и гостей зажигательно станцевали участники студии Алены Духовой «Тодес» и ребята из «Брейкинг Академии». Почетные гости также приняли участие в выполнении спортивных упражнений. Алексей Гердий, например, выполнил шесть повторений жима штанги 125 кг от груди. В завершении школьников наградили медалями, грамотами и памятными призами.

## Бои на столе

**Шум и гам царили во дворе янинской школы. Собравшаяся в нем детвора разбилась на маленькие группы, из которых звонко доносились: «Гол!», «Победа наша!», «Ох, сейчас забьем!». На прошлой неделе ученики начальных классов поучаствовали в соревнованиях по настольным играм.**



В необычных состязаниях померились силами около 30 школьников. Мальчики и девочки вплотную окружили футбольные и хоккейные столы, и каждый пытался отправить шайбу и забить гол в ворота противника. Соревнования в подобном формате впервые прошли в Янино-1. «Обычно такие спортивные игры проводим во время больших праздников: на масленичных гуляньях, в День поселения, – рассказала заместитель директора Янинского КСДЦ Алена Самошенко. – Среди детей они очень популярны, ребятам нравятся настольный футбол и хоккей. Мы решили, что нужно сделать отдельное мероприятие, где можно будет посоревноваться. Конечно, здесь нет сильной спортивной нагрузки, для детворы это скорее веселый досуг».

Во время состязаний юные жители Янино-1 не только

поборолись за пальму первенства в настольных играх, но и попрыгали на скакалках. Длинная очередь выстроилась из девочек, которые хотели сразиться за звание самой «прыгучей». Победительницей стала маленькая Ева Калинина, поставившая абсолютный рекорд на этих соревнованиях.

«Я учусь в 1 «Б», – рассказала она. – Занимаюсь художественной гимнастикой и уже умею садиться на шпагат. Очень люблю скакалку, сегодня прыгнула через нее 44 раза».

Самыми активными в поединке среди любителей настольных игр стали ученики 1 «А» класса, занявшие высшую ступень почетного пьедестала. Второе место досталось 1 «В», а третье – 1 «Б».











### Внимание! Грипп!

**Грипп и другие респираторные вирусные инфекции (ОРВИ) – наиболее массовыми заболеваниями, которые занимают ведущее место в структуре инфекционных болезней и составляют 80-90 % от всех случаев инфекционной патологии. Если учитывать способность вируса гриппа вызывать частые эпидемии и даже пандемии в масштабах всего земного шара, можно утверждать, что он является проблемой мирового значения. В период эпидемии болеет от 5 до 20 % населения.**



Вирус гриппа в зависимости от строения может относиться к серотипу А, В или С. Он в своей структуре имеет компонент гемоглобин (H), который способен разрушать эритроциты, и нейраминидазу (N), которая отвечает за способность вируса проникать в клетки. Нейраминидаза также оказывает угнетающее действие на иммунитет. Эти компоненты имеют свойство изменяться. Заболевания у людей вызывают вирусы гриппа А с Н1, 2, 3 типа и N1 и 2 типа.

Эпидемическое распространение имеют вирусы гриппа А H1N1 и H3N2.

Вирусы гриппа В также поражают людей, но реже вызывают эпидемии.

Вирусы гриппа типа С не вызывают эпидемий, но могут быть причиной вспышек заболеваемости в детских коллективах, чаще в легкой форме.

Вирусы гриппа малостойчивы в окружающей среде. При комнатной температуре они разрушаются в течение нескольких часов. Нагревание до 50-60 °С убивает их за несколько минут, быстро погибают они и под воздействием ультрафиолетового излучения.

Резервуаром вируса является больной человек. Однако, одна из вспышек гриппа в Гонконге доказала возможность передачи вируса от животных человеку (H5N1 или птичий грипп). Доза вируса, который инфицирует, для человека составляет 0,0001 мл носоглоточного секрета. Большую эпидемическую опасность представляют больные, которые при заболевании гриппом не остаются дома, а продолжают посещать общественные места. Продолжая вести активный образ жизни, они успевают заразить большое количество людей.

Механизм передачи вируса аэрогенный, который реализуется воздушно-капельным, воздушно-пылевым и реже бытовыми путями передачи.

При кашле, чихании, разговоре из носоглотки больного рас-

пространяются частицы слюны, слизи, мокроты. На короткий период вокруг больного образуется зараженная зона с максимальной концентрацией аэрозольных частиц. На коже рук вирус в этих частицах сохраняется 8-15 минут.

Восприимчивость к гриппу очень высокая у людей всех возрастных групп, но наибольшее количество заболеваний наблюдается у детей в возрасте от года до 14 лет.

Грипп может протекать как в легкой и даже бессимптомной форме, так и в тяжелой и очень тяжелой форме. При типичном тече-

нии уже в первые часы заболевания температура может достигать 39-40 °С. Лихорадка продолжается от 2 до 5 дней при гриппе А, немного дольше – при гриппе В. Головная боль – один из первых признаков болезни. Может наблюдаться сухость и першение в горле, заложенность носа, боли за грудиной, грубый надсадный кашель как проявление трахеобронхита. Кашель может сохраняться очень долго и после стихания симптомов.

У детей раннего возраста может встречаться рвота и судороги даже на фоне субфебрильной (до

38 °С) или нормальной температуры. Для лиц пожилого возраста грипп опасен в первую очередь тем, что на его фоне обостряются хронические сердечно-сосудистые заболевания и заболевания органов дыхания, активизируются другие хронические очаги. Протекает грипп с невысокой температурой, но с выраженной интоксикацией и тяжелыми пневмониями.

Преимущественно грипп заканчивается полным выздоровлением. Но бывают и смертельные случаи, которые непосредственно связаны не с гриппом, а с акти-

визацией хронических очагов инфекций, заболеваний сердечно-сосудистой системы (например, у больных гипертонической болезнью чаще случаются гипертонические кризы и нарушения мозгового кровообращения).

Профилактика гриппа имеет первостепенное значение. Существуют неспецифические и специфические методы профилактики. К неспецифическим относятся закаливание, прием поливитаминов, овощей и фруктов, ношение защитных повязок и мытье рук, ограничение контактов с источниками инфекции. Наиболее экономически обоснованный метод профилактики – вакцинация. Вакцина вызывает образование иммунитета к прогнозируемому штамму вируса. Для достижения эффекта необходима однократная процедура. Низкая частота побочных эффектов, отсутствие противопоказаний делает ее одним из самых безопасных способов профилактики. Вакцина от гриппа может применяться к маленьким детям уже с шести месяцев.

#### Немного статистики

В прошедшем эпидсезоне 2015-2016 годов общее число переболевших гриппом и ОРВИ в Ленинградской области составило более 75 тысяч человек (4,42 % от численности населения области).

Наиболее пораженной группой стали дети 3-6 лет и 7-14 лет. В связи с этим, со 2 по 15 февраля 2016 года был приостановлен учебный процесс в школах, закрыты детские дошкольные учреждения.

Было зарегистрировано 11 случаев гриппа (пневмония) с летальным исходом у взрослых в возрасте от 36 до 80 лет, не привитых против гриппа и имевших сопутствующие хронические заболевания: сердечно-сосудистая патология – шесть случаев, ожирение – четыре случая и один – у беременной.

Оксана Ришная, врач-инфекционист Всеволожской клинической межрайонной больницы

### Сделай прививку!



**В амбулатории «Заневский пост» в Янино-1 на улице Заневской, 9 и в центре общей врачебной практики в Кудрово на улице Ленинградской, 3 проводится вакцинация населения противогриппозной вакциной «Гриппол». В амбулаторию можно обращаться с 8:00 до 16:00, а в кудровский ЦОВП по режиму работы терапевта. При себе необходимо иметь полис и паспорт. Прививку детям в Кудрово делают по четвергам в центре общей врачебной практики на улице Областной, 1.**

**Привиться от гриппа вы можете также в кабинете иммунопрофилактики (№411, 4 этаж поликлиники Всеволожска) каждый день, кроме субботы и воскресенья, с 8:00 до 16:15.**

### Реклама в газете

«Заневский Вестник»



8 (905) 281-48-94

z.vestnik@gmail.com

#### Газета «Заневский вестник» № 33 (237)

Учредитель: администрация МО «Заневское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области

Издатель: МБУ «Редакция газеты «Заневский вестник» МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области

Адрес учредителя, издателя и редакции: 195298, Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Заневка, д.48.

Свидетельство ПИ № Ту78-01388 от 22.07.2013 г., выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу.

Отпечатано: ООО «Фирма «Курьер», 196105, г. Санкт-Петербург, ул. Благодатная, 63, корп. 6.

Время подписания в печать: по графику - 22.09.16 г. в 18:00, фактическое - 22.09.16 г. в 18:00.

Дата выхода: 23.09.16 г. Номер заказа: 1138.

Тираж: 16 800 экземпляров. Газета распространяется бесплатно.

6+

Вр.и.о. директора: Е.А. Люсева  
Главный редактор: Т.П. Косарева  
Редактор: Е.Л. Сухопарова  
Дизайн и верстка: Д.М. Тутынин, Ю.В. Донецкая

### Дорогие жители Заневского городского поселения!

Мы всегда рады видеть Вас в редакции газеты «Заневский вестник». Вы можете позвонить нам по номеру 8 (905) 281-48-94 и договориться о встрече, либо воспользоваться электронной почтой z.vestnik@gmail.com.

Все номера газеты в формате PDF доступны на сайте zanevka.org в рубрике «Заневский вестник».